
В Сковородинском районе осужден бывший полицейский за мошенничество и незаконное хранение огнестрельного оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ

Собранные следственным отделом по Сковородинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего оперуполномоченного Сковородинского линейного отдела МВД России на транспорте признанного виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения), ч. 1 ст. 222 (незаконное приобретение оружия и боеприпасов), ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконные приобретение, хранение взрывчатых веществ).

Как установлено следствием и судом, в конце 2020 года сотрудник полиции, используя свое служебное положение, пообещал двум гражданам оказать содействие в получении ими удостоверений на право управления транспортными средствами, за что получил денежные вознаграждения в размере 50 и 15 тысяч рублей. Однако на законную процедуру выдачи водительских удостоверений он повлиять не мог.

Кроме того, в ходе обыска в гараже у мужчины обнаружены и изъяты малокалиберная винтовка, боеприпасы к огнестрельному нарезному оружию, взрывчатое вещество - порох.

Оперативное сопровождение расследования уголовного дела осуществлялось сотрудниками управления ФСБ России по Амурской области.

Приговором Сковородинского районного суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года 8 месяцев с отбыванием в исправительной колонии общего режима, с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функции представителя власти и организационно-распорядительных полномочий в правоохранительных органах на срок 2 года 10 месяцев, с лишением специального звания «капитан полиции».

Приговор в законную силу не вступил.

21 Октября 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1622033>